

## اردو کے نئے، اہم اور بنیادی الفاظ

الفاظ وہ پہناوے ہیں جو ہم اپنے خیالات کو دوسروں تک پہنچانے یا محفوظ کرنے کے لیے استعمال کرتے ہیں۔ لفظوں کے معنوں کی کئی تہیں ہوتی ہیں جو وقت گزرنے اور تجربہ بڑھتے رہنے کے ساتھ کھلتی چلی جاتی ہیں۔ یہ سیکھنے کا عمل ہے کہ ہر گزرنے والے دن اور ہر پیش آنے والے قومی، سماجی، ثقافتی یا انفرادی حادثے کے ساتھ لفظوں کے نئے معانی سامنے لاتا رہتا ہے۔ لفظ اپنے مصداق کے ساتھ زندہ رہتے ہیں؛ جہاں کوئی نقش کہن مٹا، کوئی دور گزرا، کوئی تہذیب برباد ہوئی، کوئی رسم ٹوٹی، کوئی بلندی بیٹھی، کوئی شعبہ علم ختم ہوا یا کوئی بڑی ایجاد پرانی ہوئی، ان سے متعلق بہت سے لفظ بھی وقت کے ساتھ فنا ہو جاتے ہیں۔

ہر زبان میں کچھ لفظ بنیادی ہوتے ہیں، یعنی ان سے کئی اور لفظ پھوٹتے ہیں۔ اور ایسا ہر لفظ کسی ضرورتِ حادثہ کی پیداوار ہوتا ہے۔ چنانچہ ہر لفظ کی اپنی ثقافت ہوتی ہے، اور اُس کے بین الثقافتی مراسم ہوتے ہیں۔ پرانی تہذیبوں اور ثقافتوں کے آثار کی طرح کچھ لفظ بھی معدوم ہو جاتے ہیں۔ یہ اللہ ہی بہتر جانتا ہے کہ کس مخلوق کو کب فنا ہے، اور کس کی می کو ابھی کئی اور قرون تک محفوظ رہنا ہے۔ اول فنا، آخر فنا۔

اردو پانچ دریاؤں کی سر زمین اور اس کے ارد گرد کے علاقوں کی اپنی اور قابلِ صد فخر پیداوار ہے جو اولاً دکن ودہلی اور لکھنؤ تک پھیلی اور آج ہر بڑے اعظم میں بولی جا رہی ہے، اور یہ بہ کثرت زبانوں اور بولیوں کو اپنے جلو میں سیٹھے ہوئے ہے۔

راقم کی اب تک کی تحقیق کے مطابق اردو میں بڑے عظیم پاک و ہند کی علاقائی بولیوں سمیت درج ذیل اکتالیس (۴۱) زبانوں کے الفاظ باقاعدہ شامل ہیں: اطالوی، انگریزی، اوستائی، بلتی، بلوچی، بنگلہ، پراکرت، پرتگالی، پشتو، پنجابی، پوربی، تامل، ترکی، جاپانی، جرمن، چینی، دکنی، روسی، ژند (قدیم ایرانی بولی)، سرائیکی، سریانی، سندھی، سنسکرت، عبرانی، عربی، فارسی، فرانسیسی، کشمیری، گجراتی، لاطینی، لداخی، مارواڑی، مرہٹی، ملائی، نیپالی، ولندیزی، ہریانوی، ہسپانوی، ہندکو، ہندی، یونانی، عرب اور ترک آئے تو اردو نے ان کی زبانوں کا رس نچوڑ لیا۔ یہ لوگ واپس گئے یا ہمیں پیچھے خاک ہوئے تو انگریز آگئے۔ اور جب انگریز واپس گئے تو انگریزی ہمیں رہ گئی جس سے ہم خوش فعلیاں کرتے ہیں، اور وہ جاتے جاتے کوہ نور کے ساتھ ہمارے سیکڑوں دکتے لفظ اور ان کی کتنی ہی تصریفی صورتیں بھی لیتے گئے۔ یہ کھلا راز ہے کہ طہارتِ زبان

(Language Purism) کے حامی انگریزوں کو آج سب سے بڑا مسئلہ اردو کے ساتھ پیش آرہا ہے اور اردو کا جادو اُن کے سروں پہ چڑھ کے بول رہا ہے۔ (انگریزی کی پاکی دامان کی حکایت ۱۸۸۶ء میں Henry Yule اور Arthur C Burnell کی مرتب کردہ Hobson-Jobson سے شروع ہوئی تھی۔ لیکن اب یہ بات پرانی ہوئی۔ اب اوکسفرڈ تک نے اپنی لغات میں Supplement of Indian English شامل کرنا شروع کر کے گویا اپنے بند قبا کے کھلنے اور تدامنی کو تسلیم کر لیا ہے۔) رہی اردو بذات خود، تو اس کی صورت یہ بنی (یا بگڑی؟) ہے کہ اس نے مولانا ابوالکلام آزاد کی زبان کی صورت میں تعریف و تفریس کی انتہا دیکھی لی، اور اب پنڈولم کی طرح لامحالہ دوسری انتہا یعنی انگریزیت کی طرف اٹھتی چلی جا رہی ہے۔ مولانا اشرف علی تھانوی رحمۃ اللہ علیہ کی تفسیر قرآن میں (جو اردو میں ہے) عربی الفاظ کی فی صفحہ اوسط ۱۸۵ ہے، زبان کا بدلتا قبلہ دیکھیے تو یہ اندازہ کرنا مشکل نہیں کہ کچھ یہی اوسط عن قریب لکھی جانے والی اردو میں انگریزی الفاظ کی ہوگی۔ راقم کے لسانی شماریاتی جائزے (۲۰۰۹ء) کے مطابق بولی جانے والی اردو میں اس وقت ۲۰ سے ۳۵ فی صد الفاظ انگریزی کے ہوتے ہیں۔

دنیا کی بڑی زندہ زبانوں کی طرح اردو بھی ایک آزاد اور خود مختار زبان ہے، اور آج کی اردو، دنیا بھر کی زبانوں کے اس سفر میں سخن، لفظ، لغاتے اپنا فعال کردار ادا کر رہی ہے۔



بنیادی لفظ صرف مخصوص اہل علم کی وقتی ضرورت ہیں جب کہ اہم الفاظ سماج کے ہر طبقے کے لیے الگ الگ ہوتے ہیں۔ اردو کے نئے، اہم اور بنیادی الفاظ کی صورت میں اردو میں مستعمل لفظوں کا زیر نظر مجموعہ ایک ایسے دور میں پیش کیا جا رہا ہے جب پوری دنیا کئی طرح کے عالم گیر انقلابات کی چکی سے پس گزر چکی ہے اور اب پھر تاریخ انسانی ایک بہت بڑے تہذیبی انقلاب (Cultural Revolution) سے گزر رہی ہے۔ پہلے عالم گیر انقلابات کے نتیجے میں قومیں بکھری تھیں، یہ انقلاب قوموں، سماجوں اور ثقافتوں کو اکٹھا کرنے کا نقیب ہے: عالم گیر حکومت، عالم گیر کرنسی، عالم گیر مذہب، عالم گیر تہذیب، عالم گیر زبان..... چنانچہ اس مجموعے میں وہ لفظ اور اُن کی چلن دار تصریفی صورتیں شامل کی گئی ہیں جن کی حیثیت بنیادی (Basic) ہے، ثقافتی (Cultural) ہے، سماجی (Social) ہے، گھریلو (Domestic) ہے، سیاسی (Political) ہے، بین الاقوامی (International) ہے، کاروباری (Commercial) ہے، معاشی (Economic) ہے، مذہبی (Religious) ہے، اخلاقی (Ethical) ہے، تعلیمی (Educational) ہے، ادبی (Literary) ہے، یا پھر استعمالی (Functional) ہے۔ اس کے لیے قومی و علاقائی اخباروں

میں چھپنے اور میڈیا پر بولے جانے والے الفاظ، سماجی و سیاسی مسائل پر ہونے والے مکالموں کے کلیدی الفاظ، تعلیمی کتابوں سے لیے گئے توضیحی الفاظ، عالمی اداروں کے ثقافتی ونگ کے پروپیگنڈہ لٹریچر کے اہم الفاظ، فلموں اور گانوں میں بولے جانے والے رسیلے الفاظ، مقبول عام اردو مکالموں کے الفاظ، شعری و افسانوی ادب کے نمائندہ الفاظ، عوامی سیاسی و اصلاحی تقاریر کے متون، وغیرہ، سے الفاظ جمع کر کے انہیں الفبائی ترتیب میں پیش کیا گیا ہے۔ ڈراموں، فلموں اور خبر ناموں سے لیے گئے الفاظ کے بارے میں یہ صراحت ضروری ہے کہ یہ سرحد کے دونوں طرف سے لیے گئے ہیں۔ چنانچہ اس مجموعہ الفاظ میں اردو کے کثیر الاستعمال (High Frequency) لفظ، مؤثر ترین (Most Effective) لفظ، کئی شعبہ ہائے زندگی کے اہم (Important) اور مخصوص (Jargon) لفظ اور بڑی تعداد میں بنیادی (Basic) لفظ شامل ہیں۔

اردو کے نئے، اہم اور بنیادی الفاظ میں اندراجات کی بنت یوں رکھی گئی ہے کہ بنیادی لفظ کے ساتھ عام طور سے اُس کی فاعلی، مفعولی اور جمع کی حالت بھی دی گئی ہے۔ اس سے جہاں جگہ اور اندراجات کی کل تعداد کو قابو میں رکھنے میں مدد ملی ہے وہیں ایک خوب صورتی یہ بھی در آئی ہے کہ ایسے ہم جنس الفاظ ایک اندراج میں جمع ہو گئے ہیں کہ جن کی طرف عام ذہن فوراً منتقل نہیں ہوتا، مثلاً اللہ، مولوی۔ نیز الفاظ کے ایسے جوڑے بھی بن گئے ہیں جن کو اعلیٰ تعلیمی استعداد والے لوگ بھی یک جا کیکر کھٹھکیں گے، مثلاً خام، خامی، خمیازہ یا چرخ، چرخ چوں۔ یا مثلاً راؤ لا/رولا کا اندراج دیکھ کر ذہن فوراً ”رولا ڈالنا“ کی طرف متوجہ ہوتا ہے۔ چنانچہ معلوم ہوتا ہے کہ یہ پنجابی زبان یا کہیں کی مقامی بولی کا زائیدہ نہیں ہے بلکہ خالص اردو کا درباری یعنی عین نکسالی محاورہ ہے جو راؤ صاحبان کے ل کر کسی بات پر اڑ جانے اور تیزم تازا ہونے کی کیفیت کو بیان کرتا ہے۔ یہ معلوم ہے کہ راؤ صاحب/رائے بہادر ہندو عمائدین کو کپہنی سرکار سے ملنے والے سرکاری خطابات تھے جن کے مقابل ممتاز مسلمانوں کو خاں صاحب/خاں بہادر وغیرہ خطاب ملتے تھے۔ اسی طرح عام افعال کی عام تر تصریفی صورتوں کو الگ الگ ذکر کرنے کی بجائے بنیادی مصدر فعل کے تحت بطریق مروّج کو مے اور سیسی کون لگا کر یک جا کیا گیا ہے، یعنی آتا، آتی، آتے، آتیں، آیا، آئی، آئے، آئیں وغیرہ کو الگ الگ اندراج کی صورت میں لکھنے کی بجائے آنا کے تحت لکھ دیا گیا ہے۔ البتہ ایسے کثیر الاستعمال نیز مؤثر لفظ جو آج کی استعمالی اردو کے پہلے ایک ہزار لفظوں میں شامل ہیں، انہیں الگ سے باقاعدہ اندراج کی صورت میں بھی لکھا گیا ہے۔ چند الفاظ کے ساتھ نمونے کے طور پر پرنی اور مشہور تراکیب بھی دی گئی ہیں تاکہ توجہ مستعد ہو کر لفظ کے مطلوب معنی کی طرف منعطف ہو سکے۔ نیز اعراب بھی اس مجموعہ الفاظ کے قاری کی ذہنی سطح کے مطابق صرف ضروری لفظوں پر لگائے گئے ہیں۔

القصد لفظوں کو اس انداز و ترتیب میں جمع کرنے سے (جسے تکنیکی طور پر Lexicon Development کہنا چاہیے، Stanley Lane-Poole کی مکمل کردہ Arabic-English Lexicon کی روشنی میں) جہاں اردو کے عام طلبہ کی ذہنی استعداد میں ترقی ہوگی اور تحقیق میں شانوں شانوں اترے ہوئے محققین کو مطلب کے لفظ اپنے اشتقاق کے ساتھ ملیں گے وہیں اُن غیر ملکی طالبان علم کی بہت بڑی ضرورت بھی پوری ہوگی جو اردو کو بطور ثانوی زبان سیکھنے کے لیے دورِ حاضر کا نمائندہ کوئی ذخیرہ الفاظ (Wordbase) مہیا نہیں پاتے۔ اردو کے وہ اساتذہ جو غیر ملکی طلبہ کو اردو پڑھا رہے ہیں یا پڑھانے کے عملی مسائل سے آگاہ ہیں، اس ذخیرہ الفاظ کو ان شاء اللہ ایک کارآمد دکان ہمہ سامان (One-Stop Shop) پائیں گے۔

الفاظ کو اس ترتیب پر جمع کرنے سے شعبہ اردو اطلاعات کے اُن لوگوں کی بنیادی ضرورت بھی پوری ہوگی جو اردو مشینی ترجمے کی جدید ترین کارگزار تکنیک یعنی شماریاتی تکنیک (Statistical Technique) پر کام کر رہے ہیں۔ اردو مشینی ترجمے پر کام کرنے والے اکثر لوگ الفاظ کی تجنّیس صوتی میں الجھ جاتے ہیں اور عام طور سے تجنّیس حرفی کی تحقیق کی تربیت نہیں رکھتے۔ نیز یہ مجموعہ الفاظ اُس فوری کاروباری و تکنیکی مانگ کو بھی پورا کر دیتا ہے جو دورِ حاضر کی اردو کے ساتھ کسی بھی زبان کی دوزبانی الیکٹرانک ڈکشنری بنانے کے لیے ضروری ہیں مثلاً اردو-انگریزی، اردو-چینی، اردو-جاپانی، اردو-روسی، اردو-کوریائی، اردو-تھائی، اردو-ملائی، وغیرہ۔

لفظوں کی تصریفی صورتوں (Inflected forms) کو شامل کرنے کی وجہ سے الفاظ کی کل تعداد چھ ہزار سے تقریباً ساڑھے تین گنا بڑھ گئی ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ اردو میں مصادر کے مشتقات کی تعداد بسا اوقات بیس (۲۰) سے بھی بڑھ جاتی ہے جب کہ انگریزی میں یہ عموماً پانچ (۵) کے آس پاس رہتی ہے۔ اس پر مستزاد اردو میں تذکیر و تانیث ہے جس سے الفاظ کی کل تعداد پر اچھا بھلا حساب دان بھی چکرا جاتا ہے۔ انگریزی میں تذکیر و تانیث کا ذکر تقریباً ہے ہی نہیں۔ صرف ایک مثال دیکھیے: احمد سویا پڑا تھا/ بریرہ سوئی پڑی تھی/ بچے سوئے پڑے تھے۔ چنانچہ سویا/سوئی/سوئے، پڑا/پڑی/پڑے اور تھا/تھی/تھے وغیرہ سبھی تصریفی و امالی (inductive) صورتوں کا اندراج ضروری معلوم ہوا کیونکہ یہ مشینی دور کی اردو کے لیے نیز اردو مشینی ترجمے پر کام کرنے والوں کے لیے ضروری ہے۔ چنانچہ ہر فاعلی حالت کے ساتھ اُس کی تانیثی صورت بھی دینے کی کوشش کی گئی ہے۔ تیسری وجہ اردو لفظوں کی امالی صورتیں ہیں جو دنیا بھر کی زبانوں میں شاید ہی ملیں،

مثلاً: وہ کالے (کالا) جوتے (جوتا) اور نیلے (نیل) کپڑے (کپڑا) پہنے (پہنا) ہوئے (ہوا) آئے (آیا)۔  
 چوتھی وجہ یہ ہے کہ اردو کے بے قاعدہ (Irregular) افعال کی تعداد انگریزی کی نسبت بہت زیادہ ہے۔  
 پانچویں وجہ یہ ہے کہ اردو میں الفاظ کی جمع بنانے کے قاعدے غالباً دنیا کی سبھی زبانوں سے زیادہ ہیں کیونکہ یہ  
 کئی زبانوں سے میل کھاتے ہیں اور حد یہ ہے کہ ذخیل الفاظ سمیت ایک ہی لفظ کی جمع کبھی کسی اور کبھی کسی زبان  
 کے قاعدے سے بنالی جاتی ہے، اس لیے درست مشینی ترجمے کے لیے ان سبھی ممکن/چلن دار تصریفی صورتوں کو  
 الفاظ کے مال خانے (Repository) یا ڈیٹا بیس میں ڈالا جانا ضروری ہے۔ نیز راقم کی یہ بھی تحقیق ہے کہ  
 اردو کے مستعمل الفاظ میں بنیادی لفظ کا سابقوں اور لاحقوں کے ساتھ دو طرفہ پھیلاؤ (Affixation) دنیا کی  
 معروف بڑی زبانوں مثلاً انگریزی اور عربی کی نسبت زیادہ ہے۔

اردو کے نئے، اہم اور بنیادی الفاظ میں پوشیدہ اعضائے جسمانی کے نام، ریک اور غلیظ لفظ عموماً  
 شامل نہیں کیے گئے کیونکہ یہ ادب و تحریر کے سوا اِعظم (Mainstream) کا حصہ نہیں ہیں۔ البتہ ان میں  
 سے ایسے الفاظ جن کی قانونی و عدالتی ضرورت ہے اور وہ اخبارات اور میڈیا میں آتے رہتے ہیں انھیں ضرور  
 شامل کیا گیا ہے۔ نیز اس بات کا خاطر نشان رہنا ضروری ہے کہ ہر کثیر الاستعمال لفظ شامل کرنا بھی ممکن نہیں،  
 مثلاً القاعدہ، اسامہ وغیرہ وہ لفظ ہیں جو گزشتہ دس بارہ سال سے دنیا کی ہر زبان کے پرنٹ/الیکٹرانک میڈیا پر  
 پہلے دس سے پچاس تک لفظوں میں شامل ہیں، اور اسی طرح گزشتہ تین ماہ سے جہاد دست اور وکی لیکس بھی،  
 لیکن ان لفظوں کو شامل نہ کرنے کی وجہ ظاہر ہے۔ البتہ جس مفہوم کا ایک ہی لفظ مستعمل ہے اُسے شامل کرنے  
 کی کوشش کی گئی ہے۔ اسی طرح کمپیوٹر اور اطلاعی ٹیکنالوجی تازہ ترین شعبے ہیں جنہوں نے ہر شعبہ علم و فن کو  
 شدید متاثر کیا ہے۔ مدد معاش کے لیے گھریلو عورتوں نے چرخہ کا تنا اور چکی پینا چھوڑ کر کمپیوٹر، لیپ ٹاپ اور  
 نوٹ بک سنبھال لیے ہیں اور اب گھڑاپے کا انتخابی نشان سلائی کڑھائی نہیں رہا۔ قلم و کاغذ کا دور گزر چکا۔ بلکہ  
 لوہا اور کاغذ تو اب سکوں روپوں کے لیے بھی ضروری نہیں رہے کہ پیپر منی یا ہارڈ کیش کی جگہ اب ای-کیش اور  
 ای-کامرس کا دور ہے۔ اب تو جنگ تک کا مزاج بدل گیا ہے اور آج ہم سائبر جنگوں کے عہد میں جی رہے  
 ہیں۔ آج کی جنگ میں کمپیوٹر کا ڈڈ کے ذریعے بین البراعظمی فاصلوں سے ڈرون حملے مانیٹر اور کنٹرول کیے  
 جاتے ہیں۔ چنانچہ کچھ اہم، معروف اور بنیادی الفاظ ان شعبوں سے بھی لیے گئے ہیں جن کے بارے میں  
 اندازہ ہے کہ یہ کچھ عرصے تک تبدیل نہیں ہوں گے اور آئندہ بننے والے زیادہ تر لفظ انھی سے مشتق ہوں گے۔

اور یہ بات ذکر کرنے کی ضرورت نہیں کہ یہ سبھی لفظ انگریزی کے ہیں۔ وجہ؟ یہ سبھی چیزیں وہیں سے بن کر آئی ہیں چنانچہ اپنے نام ساتھ لائی ہیں! دنیا بھر کی زبانوں نے ان لفظوں کو اپنے اپنے حروفِ تہجی اور اصوات کی محدودات کے ساتھ قبول کر لیا ہے اور ان کے ”ترجمے“ کی بے شمار کوششیں رفتہ رفتہ دم توڑ رہی ہیں۔ شان الحق حقی فرمایا کرتے تھے کہ ”اصطلاحات کے ترجموں کی کتابیں لفظوں کے قبرستان ہوتی ہیں“۔ اصطلاح کے لیے متبادل اردو اصطلاح اگر ضروری ہو تو اسے متعلقہ شعبے کے لوگوں کو بنانا چاہیے نہ کہ دفتری اہلکاروں کو۔

اردو کے نئے، اہم اور بنیادی الفاظ میں موجود لفظوں کا انتخاب اصولاً اگرچہ ماحول میں موجود الفاظ سے کیا گیا ہے تاہم مندرجہ ذیل پانچ ماخذ کی بھی بنیادی اہمیت ہے:

- ۱۔ ڈاکٹر ابوالیث صدیقی (۱۹۶۹ء) کی ”بنیادی اردو“، لاہور، مرکزی اردو بورڈ۔
  - ۲۔ اردو میں زیادہ استعمال ہونے والے (High Frequency) پچاس ہزار الفاظ کی فہرست (تیار کردہ: جولائی ۲۰۰۹ء) جو راقم نے تقریباً پونے دو کروڑ الفاظ کے کارپس ڈیٹا کی چھٹائی سے بنائی ہے اور جو Current Corpus-based Urdu-English Dictionary (اشاعتِ اول: اگست ۲۰۰۹ء) کی بنیادگزاری میں شامل ہے۔
  - ۳۔ ڈاکٹر شمس الرحمن فاروقی کی لغاتِ روزمرہ (اشاعتِ اول: فروری ۲۰۰۳ء)
  - ۴۔ Donald A Becker کی A Reverse Dictionary of Urdu (۱۹۸۰ء)؛ اور
  - ۵۔ ڈاکٹر حسن الدین احمد کی اردو الفاظ شماری (اشاعتِ دوم: ۱۹۷۶ء) (جو اردو میں اپنی نوعیت کا پہلا کام ہے، اگرچہ اب اس کی حیثیت صرف تاریخی ہے)
- الفاظ کو ملفوظی الفبائی ترتیب میں رکھا گیا ہے اور ترتیبِ تہجی میں جنابِ شان الحق حقی کی فرہنگِ تلفظ (اشاعتِ اول: ۱۹۹۵ء) کی پیروی کی گئی ہے۔ املا کے لیے ڈاکٹر گوپی چند نارنگ کی اِملانامہ (اشاعتِ دوم: ۱۹۹۲ء) کو جدید دور کی عملی ضروریات کے مطابق ذرا سے ”اجتہاد“ کے ساتھ رہنما بنایا گیا ہے اور اچھے بھلے الفاظ کو املا کی آسپیت کی بھینٹ چڑھانے یا ان کا مسئلہ کرنے کی بجائے عام طور سے چلن دار املا کو قبول کیا گیا ہے۔ مشینی دور کی اردو کے لیے یہ اجتہاد ان لفظوں کے لیے ضروری تھا جن کے املا میں التباس ہو جاتا ہے۔ چنانچہ اس مجموعہ الفاظ کو باطمینان اردو کے معیاری املا کا نمائندہ بھی کہا جاسکتا ہے۔

## الف مقصورہ

اپانچ؛ اپانچی	اب، ابھی
اپدیش	اب، اباء، ابو؛ (نیز عربی کنیت: ابا، ابو، ابی)
اپرادھ، اپرادھی	ابال؛ ابلا، ابلا، ابلی، ابل، ابل
اپروچ	ابتداء؛ ابتدائی؛ ابتدائیہ؛ ابتداء
اپسرا	ابترا، ابتری
اُپلا، اُپلے	ابتلاء؛ بتلا
اپنا، اپنی، اپنے، اپنوں؛ اپنانا، اپنائیت؛ اپناپن	ابجد
اپنشد	ابد؛ ابدی؛ ابدیت
اپیل	ابر
اتارنا، اتارا، اتاری، اتارے، اتار؛ اتارنا، اتراء	ابرو
اتری، اترے؛ اترتی، اترتے، اتر	ابکائی
اتباع؛ تبع؛ تبعین	ابلاغ؛ ابلاغی؛ ابلاغیات؛ ابلاغیاتی
اتحاد، اتحادی	ابلیس؛ ابلیسیت؛ ابلیسی
اترانا	ابن، ابناء
اتفاق، اتفاقات؛ متفق؛ متفقہ؛ اتفاقی، اتفاقیہ/اتفاقا	ابہام؛ بہم
اتقم	ابھارنا، ابھارا، ابھاری، ابھارے، ابھار؛ ابھرنا،
اتنا، اتنی، اتنے؛ اتنا، اتنی، اتنے	ابھرا، ابھری، ابھرے، ابھر
اتھارٹی	اپٹوڈیٹ
اتھلا؛ اتھل پھل	اپ سیٹ
اتارنی؛ اتارنی جنرل، پاور آف اتارنی	اپ گریڈ
اتامک؛ اتامک انرجی/پاور	اپ لوڈ/ڈاؤن لوڈ؛ اپ لنک/ڈاؤن لنک
اتکانا، اتکانیا، اتکانی، اتکائے، اتکاؤ؛ اتکنا، اتکا، اتکی،	
اتکے، اتک	
اتکل	
اتل	

اجنبی، اجنبیت	اشنا، انا، ائی، اٹے، اٹ
اجوائن	اٹوائی کھٹوائی / اٹوائی کھٹوائی
اجرن	اٹھانا، اٹھایا، اٹھائی، اٹھائے، اٹھاؤ؛ اٹھنا، اٹھا، اٹھی،
اچار، اچاری	اٹھے، اٹھ؛ اٹھان
اچانک	اٹھکلی، اٹھکلیاں؛ اٹھلانا
اچٹنا، اچٹنا، اچٹتی، اچٹتے، اچٹ؛ اچاٹ	اٹاشد، اٹاشے، اٹاشجات
اچٹکا	اٹبات؛ اٹبت
اچکن	اٹر، اٹرات، اٹار
اچنبھا	اچارہ؛ اچارہ داری
اچھا، اچھی، اچھے	اچارنا، اچارا، اچاری، اچارے، اچار؛ اچارنا، اچارا،
اچھالنا، اچھالا، اچھالی، اچھالے، اچھال؛ اچھلنا،	اچڑی، اچڑے، اچڑ
اچھلا، اچھلی، اچھلے، اچھل؛ اچھل کود	اچازت؛ مجاز
اچھوت؛ اچھوتا، اچھوتی	اچالا
اچاط؛ محیط	اچتماع، اچتماعات؛ اچتماعی؛ اچتماعیت
اچتجان، اچتجانی؛ اچتجانا	اچتناب؛ مجتنب
اچترام؛ اچترامی؛ اچترانا؛ محترم، محترمہ؛ محترمی	اچتہاد؛ مجتہد
اچتساب؛ محاسب؛ اچتساب عدالت	اچڈ
اچتال، اچتالات؛ محتمل	اچر؛ ماجور
اچتیاط، اچتیاطی؛ محتاط	اچرام
اچد، اچدیت	اچرت، اچرتی؛ اچرتی قاتل
اچرام	اچل
اچساس، اچساسات؛ محسوس، محسوسات	اچلاء، اچلی، اچلے
اچسان، اچسانات؛ محسن	اچلاس؛ مجلس
اچمق؛ حماقت	اچمال، اچمالی، اچمالا
اچوال	اچماع، اچماعی



ادنیٰ	احیاء؛ احیائی؛ احیائیت
ادھ، آدھا، آدھی، آدھے، آدھوں	اخبار، اخبارات، خبر، خبریت؛ اخباری نمائندہ
ادھار	اختتام؛ اختتامی؛ اختتامیہ؛ اختتامی کلمات
ادھر، اُدھر	اختصار؛ مختصر
ادھیڑنا، ادھیڑا، ادھیڑی، ادھیڑے، ادھیڑ	اختلاف، اختلافات، اختلافی؛ مختلف
اڈھ/اڈا	اختیار، اختیارات، اختیاری؛ مختار
اذن	اخذ؛ ماخوذ
اذان؛ موزن	اخراج؛ خروج؛ مخرج
اذیت/اید؛ موزی؛ اذیتی	اخراجات
ارادت؛ ارادت مند	اخروٹ
ارادہ، ارادے	اخلاص؛ مخلص؛ خلوص
اراضی، اراضیات	اخلاق؛ اخلاقی؛ اخلاقیات؛ اخلاقی سبق
ارتقاء؛ ارتقائی	اخوت
ارتکاب؛ مرتکب	ادا؛ ادائیگی/ادائیگی/ادائی
ارتکاز؛ مرتکز	ادا، ادائیں؛ اداکار، اداکارہ، اداکارائیں؛ اداکاری
اردلی	ادارہ، ادارے، ادارہ جات؛ ادارہ جاتی
اردو؛ اردویت؛ اردو پن؛ اردو نانا/تارید؛ اردو میڈیم	اداریہ؛ ادارت، ادارتی؛ مدیر
ارزاں؛ ارزانی	اداس، اداسی
ارسال؛ ترسیل؛ مرسل، مرسلہ	ادب، آداب؛ مودب
ارمان	ادب، ادبی، ادبیات؛ ادیب
ارمغان	ادراک؛ درک
ارتھ	ادراک
اروی	ادعا، ادعائی؛ ادعائیت
آڑنا، آڑایا، آڑائی، آڑائے، آڑا؛ آڑنا، آڑا، آڑی،	ادغام؛ مغمم
آڑے، آڑ	اول بدل، اولاد بدلی

استقبال	اُڑانا، اُڑایا، اُڑائی، اُڑائے، اُڑا؛ اُڑنا، اُڑنا، اُڑی، اُڑی
استقلال؛ مستقل	اُڑے، اُڑ؛ اُڑان
استوار	ازبر
آسرا	ازار بند
اسراف؛ مصرف	ازالہ؛ ازالہ حیثیت عرفی
اسٹیشنمنٹ	اس، اسی، اسے؛ اُس، اُسی، اُسے
اسٹنٹ	اساس، اساسی، اساسیات
اسلام؛ اسلامی/اسلامیت؛ اسلامیات	استاد، اساتذہ؛ استانی
اسلحہ؛ مسلح	استثناء؛ استثنائی؛ مستثنیٰ
اسلوب، اسالیب؛ اسلوبی؛ اسلوبیات	استحصال؛ استحصالی
اسم، اسما؛ اسامی	استحقاق؛ مستحق
اسمبلی، اسمبلیاں	استحکام؛ محکم
اشارہ، اشارے، اشارات	استحارہ
اشاریہ	استدعا
اشاعت، اشاعتی؛ شائع	استرہ
اشتراک؛ اشتراکی؛ اشتراکیت	استری
اشتعال؛ مشتعل	استصواب؛ استصوابِ رائے
اشتہار؛ اشتہاری؛ اشتہاریت؛ مشہور	استطاعت
اشک	استعداد؛ مستعد
اشکال، اشکالات (مشکل ہونا)	استغنی؛ مستغنی
اشیاء، شے؛ اشیائے صرف	استعمار؛ استعماری؛ استعماریت
اصرار؛ مصر	استعمال؛ استعمالی؛ مستعمل
اصطلاح، اصطلاحات، مصطلحات	استغفار؛ مغفرت
اصل؛ اصلی؛ اصیل؛ اصلیت	استغفر اللہ
اصلاح، اصلاحات؛ مصلح	استفادہ؛ مستفید

اصول: اصولی: اصولاً: اصولیات

اضافہ: اضافی

اضطراب: مضطرب

اطاعت: مطیع: مطاع

اطلاع، اطلاعات: مطلع: اطلاع عام

اطلاعی، اطلاعیات (انفرمیٹکس)

اطمینان: مطمئن: طمانیت: یاطمینان

اظہار: اظہاریت

اعادہ: عادی

اعانت: اعانتی

اعتبار: اعتباری/معتبر: اعتباریت

اعتدال: معتدل

اعتراض، اعتراضات: معترض

اعتراف، اعترافات: معترف

اعتقاد، اعتقادات: معتقد

اعتکاف: معتکف

اعتماد، معتمد: معتمدی

اعزاز، اعزازات

اعزازی

اعزازیہ

اعشاریہ: اعشاری نظام

اعلامیہ

اعلان، اعلانات: اعلان عام

اعلیٰ: عالی: علو

اعوذ باللہ

انغوا: مغوی، مغویہ: انغواکار

افادہ، افادات

افتاد: افتادگی

افتتاح: افتتاحیہ

افتخار: متفخر: تفاخر

افرا تفری

إفراط: تفریط

افسانہ: افسانوی: افسانویت

افسر، افسران: افسری: افسریت

افسردہ: افسردگی

افسوس: تاسف: متاسف

افشال

إفشاء

إفطار، افطاری: فطرانہ

افق، آفاق: آفاقی: آفاقیّت

افواہ

افیون: افیونی

اقامت، اقامتی

اقبال: اقبالی: اقبالیات

اقتباس: مقتبس

إقدام، اقدامات

اقرار: اقراری

اقلیت: اقلیتی

اکارت

اکاؤنٹ: اکاؤنٹ ہولڈر، یوزر اکاؤنٹ

اکاؤنٹینٹ

اکائی، اکائیاں

اکبر، اکبر، اکابرین، کبیر

اکٹھا، اکٹھی، اکٹھے، اکٹھ

اکثر؛ اکثریت؛ اکثریتی

اکرام؛ مکرم

اکڑنا، اکڑا، اکڑی، اکڑے، اکڑ

اکسانا، اکسایا، اکسائے، اکسائی، اکساء، اکساوا

اکناف

اکہرا، اکہری

اکھاڑنا، اکھاڑا، اکھاڑی، اکھاڑے، اکھاڑ؛

اکھڑنا، اکھڑا، اکھڑی، اکھڑے، اکھڑ؛

اکھیڑنا، اکھیڑا، اکھیڑی، اکھیڑے، اکھیڑ؛ اکھاڑ

بھٹا

اکھاڑہ

اکھڑ

اکیڑی/اکادی

اکیلا، اکیلی، اکیلے؛ اکلوتا، اکلوتی

اکاڑی

اگانا، اگایا، اگائی، اگائے، اگائے؛ اگانا، اگا، اگی،

اگے، اگ

اگر/اگر (ضرورتِ شعری سے)

اگربتی

اگلا، اگلی، اگلے، اگلوں

اگلنا، اگلا، اگلی، اگلے، اگل؛ اگال

الاب؛ الایا

الاثمٹ؛ الاثمٹ افسر

الارم

الایچی

الاول

الاولس؛ ڈیلی الاولس، گزارہ الاولس

الہم

الہیلا، الہیلی

الہجا؛ ہجتی

الہتباس؛ تلبیس

الہتقات؛ ملتفت؛ الفت

الہتماس؛ ملتس

الہتواء؛ ملتوی

الہئا، الہئی، الہئے، الہئون، الہ

الہزا؛ الہزاساؤنڈ/ماڈرن/واٹ

الہجرا؛ الہجرائی/الہجراک

الہجنا، الہجھا، الہجھی، الہجھے، الہجھ؛ الہجھاؤ، الہجھاوا

الہحاق؛ ملحق، ملحقہ

الہمدلہ

الہرجی

الہزام؛ ملزم، ملزمہ

الہسر

الہسلام علیکم

الہکولس/الہکحل

الہگ

آؤ	اللہ؛ مولوی، مولویان؛ للہیت	امنگ
اللہ اکبر؛ اللہ غنی	امید	امیج
اللہ، الہی، الہیات	امیر، امراء؛ امیری؛ امارت	امیگریشن
الماری	ان، انہی، انھیں، انھوں؛ اُن، انہی، انھیں، انھوں	ان
الیکٹرک؛ الیکٹرانک، الیکٹرانکس؛ الیکٹرانک میڈیا	ان پٹ / آؤٹ پٹ	ان پٹ
الیکشن؛ الیکشن کمیشن	ان باکس / آؤٹ باکس	ان باکس
الجر؛ الجریڈین	اناج	اناج
امام، ائمہ	انار	انار
امانت؛ مومن، مومنہ	انارکی	انارکی
اناس / امی؛ (تیز عربی کنیت: اُم)	انارزی	انارزی
امپورٹ؛ امپورٹ فیکس، امپورٹر	اناؤنس؛ اناؤنسر، اناؤنسمنٹ	اناؤنس
امت، امم، امتیں؛ امتی	انبار	انبار
امتحان، امتحانات؛ امتحانی؛ ممتحن	انت	انت
امتیاز؛ امتیازی؛ امتیازات	انتخاب؛ انتخابات؛ منتخب؛ انتخابی؛ انتخابیت	انتخاب
امداد؛ امدادی؛ امدادی کارروائی کریمپ	انترہ	انترہ
امر، اوامر	انتظار، منتظر	انتظار
امروڈ	انتظام، انتظامات؛ انتظامی؛ انتظامیہ؛ منتظم، منتظمین	انتظام
امریکہ؛ امریکی	انتقال؛ منتقل	انتقال
امکان، امکانات؛ امکانی	انتہا، انتہائی؛ انتہی؛ انتہا پسند، انتہا پسندی	انتہا
الماء؛ المائی؛ المالیہ	انٹر پرائز	انٹر پرائز
المٹاس	انٹر پول / چینج / کام / ٹیشنل	انٹر پول
الہی	انٹرنیٹ؛ انٹرنیٹ پروٹوکول	انٹرنیٹ
امن؛ امان؛ مامون؛ دارالامن، امن و امان، امن	انٹینا	انٹینا
فوج		

انجام  
انجمن: انجمن حمایت اسلام، انجمن سازی  
انجن  
انجیل  
انجینئر: انجینئرنگ  
انچ: انچی ٹیپ  
انچارج  
انحرف: منحرف  
انخطاط  
انداز  
اندازہ: اندازاً  
اندر: اندرون: اندرونی  
اندر: اندری  
اندوہ  
اندیشہ  
اندھا، اندھی، اندھے  
اندھیرا، اندھیری، اندھیرے، اندھیر (نیز ضرورت  
شعری سے: اندھیارا)  
انڈر: انڈر پاس/اگراؤنڈ/ورلڈ  
انڈسٹری: انڈسٹریل  
انڈہ، انڈے  
انڈیلنا، انڈیلا، انڈیلی، انڈیلے، انڈیل  
انزجی: انزجی سیور/سکلر  
انزال: منزل  
انسان: انسانی: انسانیت: انسانی ڈھال

انسائیکلو پیڈیا  
انسپکٹر  
انسپکشن  
انسٹلمنٹ  
انسٹرکٹر  
انسداد: مسدود: انسداد و ہشت گردی  
انشاء: انشائیہ: نثی، انشاء پرداز: انشائی  
ان شاء اللہ  
انشورنس: لائف انشورنس، گروپ انشورنس  
انصاف: منصف، مصفہ، منصفانہ  
انضباط: انضباطی  
انعام: انعامی: انعامات  
انعکاس: منعکس  
انفارمیشن / انفارمیشن: انفارمیشن اینڈ کمیونیکیشن  
ٹیکنالوجی  
انفرادی: منفرد  
انفراسٹرکچر  
انفس (و آفاق)  
انفعال، انفعالی: منفعل: انفعالییت  
انقباض: منقبض  
انقلاب، انقلابات: انقلابی: منقلب: انقلابیت  
انکار: انکاری: منکر  
انکسار: منکسر: منکسر المزاج  
انکشاف، انکشافات: منکشف  
انکل: انکل سام

اوت پٹانگ	انکم: انکم ٹیکس
اوج	انکواری
اوجھ/اوجھری	انگ: انگ: سہل انگار
اوجھل	انگارہ، انگارے
اوجھا، اوجھی، اوجھے	انگریز، انگریزی، انگریزی، انگریزیت: انگلستان
اودا، اودی، اودے	انگڑائی
اودھم	انگشت: انگشتانہ
اور	انگش: انگش میڈیم: انگلشیہ
اوڑھنا، اوڑھا، اوڑھی، اوڑھے، اوڑھ؛ اوڑھنا	انگل، انگلی، انگلیاں
بچھونا، اوڑھنی	انگوٹھا، انگوٹھے؛ انگوٹھا چھاپ
اوزار	انگوٹھی، انگوٹھیاں
اوزون	انگور: انگوری
اوس	انگیا
اوسان	انگلیٹھی
اوسط، اواسط	انگینت
اوقات، وقت	انمول
اوکھا، اوکھی	انناس
اوکھی	انوکھا، انوکھی، انوکھے
اول: اولاً: اولیت، اولیات	انہدام: انہدامی: منہدم
اولاد، مولود	انہاک: منہمک
اولتی	اوباش، اوباشی
اولپک	اوپر، اوپری
اولہ/اولا	اوپن: اوپن ایئر/لیئر/مارکیٹ/میرٹ/چیک
اوم	اوتار
اون: اوننی	اوت (درج)

اوسٹ، اوٹنی

اوشچا، اوچی، اونچائی، اونچان

اوندھا، اوندھی، اوندھے

اوگھنا، اوگھنا، اوگھھی، اوگھے، اوگھ

اونا پونا / اونے پونے

اور؛ اور تائم / ٹیک / کوٹ / ہانگ / ہیڈ، اور سیز

پاکستانی کمیونٹی

اودن؛ مائیکرو ویو اودن

اودہ، اودھو

اہتمام؛ مہتمم

اہرام

اہل؛ اہلیت؛ اہلیہ؛ اہل بیت

اے ٹی ایم؛ اے ٹی ایم کارڈ

اے ون

ایمرن

ایپلیکیشن؛ ایپلیکیشن پروگرام

ایٹھلیٹ؛ ایٹھلیٹکس

ایٹم؛ ایٹمی؛ ایٹم بم؛ ایٹمی تنصیبات؛ ایٹمی اثاثے

ایٹار

ایجاب؛ واجب

ایجاد، ایجادات؛ موجود

ایجنٹ

ایجنڈا

ایجنسی؛ ایجنسیاں

ایچ ٹی ٹی پی (انگ: http://)

ایڈ؛ فارن ایڈ

ایڈریس

ایڈز

ایڈوانس

ایڈوانزر

ایڈووکیٹ

ایڈ ہاک؛ ایڈ ہاک ڈزم / ایڈ ہاکی / ایڈ ہاکیا

ایڈیٹر؛ ایڈیٹوریل

ایرا غیرا

ایریا

ایزی، ایڑیاں

ایزد، ایزدی

ایزی؛ ایزی لوڈ / کیش / لائف

ایس ایم ایس / ٹیکسٹ / سند پیج

ایسا، ایسی، ایسوں

ایش ٹرے

ایشیا؛ ایشیائی؛ ایشیائیت؛ فخر ایشیاء

ایشو؛ نان ایشو؛ ری ایشو؛ ایشو نمبر

ایصال؛ موصول، موصولہ

ایضاً

ایف اے / ایف ایس سی

ایف ایم (FM)

ایک، ایک؛ ایکیت

ایکٹ؛ سول ایکٹ، میرج ایکٹ، رسالت ایکٹ

ایکٹر، ایکٹریس؛ ایکٹنگ



ایگز

ایکسٹرنل: ایکسٹرنل ڈیکسیشن

ایکسپریس: ایکسپریس وے/سروس

ایکسپوسٹ: ایکسپوسٹ

ایکسپورٹ: ایکسپورٹ ٹیکس، ایکسپورٹ

ایکسچینج

ایکسٹریٹ

ایکشن: ایکشن پلان/فلم

ایچی

ایلویمینم

ایم اے/ایم ایس سی

ایم پی ۳/ایم پی ۴

ایم اے: ایمائیت

ایمان: ایماندار: ایمانداری: ایمانی: ایمانیات

ایمر جنسی

ایمن

ای میل (E-Mail)

این او سی (NOC)

این جی او (NGO)

اینٹ، اینٹس

اینٹی: اینٹی ایئر کرافٹ گن، اینٹی نارکوٹکس، اینٹی

وائرس

اینٹھنا، اینٹھا، اینٹھی، اینٹھے، اینٹھ

اینڈھن

اینٹکر: اینٹکر پرسن

ایوارڈ

ایوان: ایوان تجارت و صنعت

ایہام: موہوم

الف محدودہ

آب، آبی: آبیاری: آبیانہ: آبی جارحیت

آباء: آبائی

آباد: آبادی: آبادیات: آبادکاری

آبرو

آبوس: آبنوی

آپ: آبا، آپی، آپے (اپنا آپ)

آپا

آپریٹر

آپریشن: آپریشن کلین اپ

آپس: آپسی

آپشن: آپشنل

آتش: آتشیں: آتشبازی، آتشزدگی، آتشیں اسلحہ

آتما

آتا

آٹوگراف

آٹومیٹک

آج: آج کل

آجر: اجیر

آچاریہ/آچاریہ

آختہ  
 آخر؛ آخری؛ آخرت؛ آخرش؛ آخرکار  
 آوت  
 آدرش؛ آدرشی؛ آدرش وادی  
 آدم؛ آدمی؛ آدمیت  
 آدیش/آدیس  
 آڈٹ؛ آڈٹ رپورٹ  
 آڈیو  
 آذر  
 آر  
 آراستہ؛ آراستگی  
 آرام  
 آرائش؛ آرائشی  
 آرتھو پیڈک  
 آرتھوڈاکس  
 آرٹ؛ آرٹسٹ  
 آرٹلری  
 آرڈیننس (قانون)  
 آرزو  
 آری؛ آری مصحف  
 آرکائیو  
 آرکسٹرا  
 آرمی؛ آرمی ایکشن؛ آرمی چیف  
 آره؛ آری  
 آریہ/آریا؛ آریائی/آرین

آڑ  
 آڑا، آڑی، آڑے  
 آڑو  
 آڑھت؛ آڑھتی، آڑھتیا  
 آزاد؛ آزادی؛ آزادانہ؛ آزادہ، آزادگی  
 آزار؛ آزار پسندی  
 آزر؛ آزری  
 آزرہ؛ آزرگی  
 آزمائنا، آزمایا، آزمائی، آزمائے، آزما؛ آزمائش،  
 آزمائشی  
 آزمودہ؛ آزمودگی؛ آزمودہ کار  
 آس؛ آس مراد  
 آسان، آسانی، آسانیاں؛ آسان پسند  
 آسانش، آسانشی  
 آستان؛ آستانہ، آستانے؛ آستان بوی  
 آستین، آستینیں  
 آسراء، آسرے  
 آسمان؛ آسمانی  
 آسن  
 آسودہ؛ آسودگی؛ آسودگان  
 آسیب، آسیبی  
 آشا  
 آشام؛ آشامی  
 آشتی؛ آشتی پسند  
 آشرم

آشفقت، آشفگان؛ آشفقتی

آشکارا/ آشکارا

آشنا؛ آشنائی؛ آشنائیاں

آشوب؛ آشوب آگہی/چشم

آشیاں؛ آشیانہ؛ آشیاں بندی

آشیر یاد

آغاز

آغوش

آفت؛ آفات

آفتاب؛ آفتابی

آفتابہ

آفریں

آفرینش

آفس؛ آفیشل

آقا؛ آقائی

آک/ آک (پودا)

آکاس/ آکاش

آکسین

آگ

آگاہ، آگے

آگاہ، آگاہی، آگہی

آل؛ آل اولاد

آلائش، آلائشیں

آئکس/ آئکسی

آلو

آلو بخارا

آلوچہ، آلوچے

آلودہ؛ آلودگی؛ فضائی آلودگی، ماحولیاتی آلودگی

آلہ، آلات

آم

آماجگاہ

آمادہ؛ آمادگی

آمد؛ آمدنی، آمدورفت

آمر؛ آمرانہ؛ آمریت

آملہ

آملیٹ

آمناسامنا

آموختہ؛ آموزش

آمیزہ، آمیزش؛ آمیزہ

آمین

آن؛ آن بان

آن/ آف

آن لائن/ آف لائن

آنکافانا

آل

آنا، آؤ، آ، آجا، آجاؤ، آجائیں، آئیے، آگیا، آگئے،

آگئیں؛ آتا، آتی، آتے، آتیں؛ آیا، آئی،

آئے، آئیں

آنت؛ انتہی

آنچ

آنسہ  
 آنسکان/تصویرچہ  
 آنسل، آنسل میٹکر  
 آنسندہ، آنسندگان  
 آنی پوڈ (IPod)  
 آنیڈیا: آنیڈیا لوجی  
 آنیڈیل  
 آنین: آنینی: آنینیت: آنین شکنی  
 آنینہ/آنسہ  
 آیت، آیات: آیات قرآنی/بینات

## ب

باب، ابواب  
 بابا: بابے  
 بابل  
 باپ، باپو  
 بات، باتیں: بٹنگلز  
 باٹ، بٹے، بٹیا، بٹہ  
 باج: باج گزار  
 باجرہ/باجرا  
 باجہ، باجے  
 باجی، باجیاں  
 باچھ، باچھیں  
 باد: بادِ نسیم/بہار

آنچل  
 آنڈھی، آنڈھیاں  
 آنسو، آنسوؤں  
 آنسہ  
 آنک: آنکنا  
 آنکھ، آنکھیں  
 آننگن  
 آنند: آنندی  
 آنسہ، آنسے  
 آوا  
 آواگون  
 آوارہ، آوارگان: آوارگی، آوارہ گردی  
 آواز  
 آوازہ  
 آورد  
 آویزاں: آویزہ  
 آویزش  
 آہ  
 آہا  
 آہٹ  
 آہستہ: آہستگی  
 آہن: آہنی  
 آہو  
 آویبھگت  
 آکس کریم

باسستی  
 باشندہ، باشندگان  
 باطل؛ باطل پرست  
 باطن؛ باطنی؛ باطنیت؛ بطون، بطون  
 باعث  
 بارغ، بارغات؛ بارغچہ/ بارغچہ، بارغبان، بارغبانی  
 باغی، بغاوت؛ باغبانہ  
 باقی، بقیہ، بقایا، باقیات؛ بقاء  
 پاک  
 پاکستگ  
 باگ، باگیں  
 بال (جسم کارواں)  
 بال؛ بالک/ بالکا؛ بال بچے  
 بالا، بالائی؛ بالائی آمدن، بالادستی  
 بالٹی؛ بالٹی گوشت  
 بالغ؛ بلوغ، بلوغت؛ بالغ رائے دہی  
 بالکل؛ بالکلہ  
 بالکلونی  
 بالم/ بلیم/ بلما  
 بالن  
 بالوشاہی  
 بالی، بالیاں  
 بام (لیپنے کی دوا؛ چھت)  
 بان/ وان  
 بانٹنا، بانٹا، بانٹی، بانٹے، بانٹ

بادام؛ بادامی  
 بادشاہ؛ بادشاہی/ بادشاہت؛ بادشاہانہ  
 بادل؛ بدلی، بدلیاں  
 بادہ؛ بادہ نوش  
 بادی  
 بادبہ  
 باڈی؛ باڈی گاڑو/ لیکوچ  
 بار (وزن)  
 بار (گنتی؛ بارہا، باربار)  
 بار (رسائی)؛ باریاب؛ باریابی  
 باراں؛ باریابی  
 بارنی کیو (کھانا)  
 باروانہ  
 بارش  
 بارود، بارودی  
 باری، باریاں؛ باری ہندی  
 باریک، باریکی، باریکیاں  
 پاڑھ  
 باز (رکنا)  
 باز (پرتدہ)  
 بازار؛ بازاری؛ بازاری پن/ بازاریت  
 بازو، بازوؤں  
 بازی، بازیوں  
 باس؛ باسی؛ بساندہ  
 باس (افر)

بتی، بتیاں  
 بتیس، بتیسیاں  
 بٹ؛ میگا بٹ، گریگا بٹ، ٹیرا بٹ  
 بٹانا، بٹایا، بٹائی، بٹائے، بٹا؛ بٹا کھاتا؛ بٹنا، بٹا، بٹی،  
 بٹے، بٹ  
 بٹن  
 بٹورنا، بٹورا، بٹوری، بٹورے، بٹور  
 بٹوہ/بٹوا، بٹوے  
 بٹھانا، بٹھایا، بٹھائی، بٹھائے، بٹھا؛ بٹھنا، بٹھنا، بٹھسی،  
 بٹھیٹھے، بیٹھ؛ بیٹھک، اٹھک، بیٹھک  
 بیٹیر، بیٹیرہ/بیٹیرا  
 بجا؛ بجائے  
 بجانا، بجایا، بجائی، بجائے، بجا؛ بجنا، بجا، بجی، بجے،  
 بج  
 بجٹ؛ بجٹ تقریر/اجلاس  
 بجری  
 بجلی، بجلیاں  
 بجھانا، بجھایا، بجھائی، بجھائے، بجھا؛ بجھنا، بجھا، بجھی،  
 بجھے، بجھ  
 بچانا، بچایا، بچائی، بچائے، بچاؤ، بچا؛ بچنا، بچا، بچی،  
 بچے، بچو، بچو، بچو، بچاؤ، ہٹو بچو  
 بچپن، بچپنا؛ بچگانہ/بچکانہ  
 بچن  
 بچہ، بچی، بچے، بچگان، بچو  
 بچھانا، بچھایا، بچھائی، بچھائے، بچھاؤ، بچھا؛ بچھنا،

باندی، باندیاں  
 باندھنا، باندھا، باندھی، باندھے، باندھ؛ بندھن  
 بانڈ؛ پرائز بانڈ  
 بانس؛ بانسری، بانسریا، بانسی (ضرورت شعری سے)  
 بانگا، بانگی، بانگے، بانگین  
 بانگ؛ بانگِ جرس، بانگِ درا  
 بانگی  
 بانو  
 بانوی  
 باوا  
 باورچی، باورچن؛ باورچی خانہ  
 باؤلا، باؤلی  
 باہ  
 باہر  
 باہم/بہم، باہمی  
 بائن؛ بانسہ  
 بانوی پاس  
 بانیکاٹ  
 بانیں؛ بابااں  
 بائیوڈیٹا؛ بائیوگرافی  
 بیول  
 پینا  
 بھرتا  
 بت  
 بتانا، بتایا، بتائی، بتائے، بتا

کچھا، کچھی، کچھے، کچھ، کچھو، کچھو، کچھو  
کچھڑا، کچھڑی، کچھڑا، کچھڑا  
کچھڑنا، کچھڑا، کچھڑی، کچھڑے، کچھڑ  
کچھو

بحال، بحالی، بحالیات  
بحث؛ مباحثہ؛ باحث؛ بحثنا، بحث، بحثی  
بحر، بحر، بحر، بحر

بحران، بحرانی، بحرانیات (انگ Crisology)

بخار، بخاری، بخار، میعاد بخار

بخارات؛ آبی بخارات

بخنت؛ بخنت آور، بختاور

بخڑہ، بخڑے؛ حصے، بخڑے

بخشنا، بخشنا، بخشی، بخشنے، بخشن، بخشنہار، بخشنش؛ بخشنیش

بخنیہ؛ بخنیہ گری

بد؛ بدی؛ بدکاری، بد اعتمادی، بد نظمی

بدررو

بدعت، بدعات؛ بدعتی

بدکنا، بدکا، بدکی، بدکے، بدک

بدلنا، بدلا، بدلی، بدلے، بدل

بدلہ

بدن؛ بدنی

بدیہہ؛ بدیہہ گوئی؛ بدیہی؛ بدیہیات

بڈھا، بڈھی، بڈھے

بڈلہ؛ بڈلہ سنج

بر (دلہا)

بر (زمین)؛ بری فوج

براء، بری، برے، بروں

برابر؛ برابری، برابر برابر

برات؛ براتی

براجنا

برادر، برادران؛ برادری؛ برادرانہ؛ عالمی برادری،

برادران اسلام

براڈ بینڈ

براڈ کاسٹ؛ براڈ کاسٹنگ؛ براڈ کاسٹر

برانچ؛ برانچ لائن؛ آفس / روڈ / نہر

برانڈ

برانڈی

براؤزنگ (انگ Browsing)

براہ / براستہ؛ براہ راست، براستہ بخشنڈہ

برائے؛ برائے گفتگو، برائے بیت

بربر؛ بربریت / بربری

برابط

برپا / پاپا

برتا

برتنا، برتا، برتی، برتے، برت

برتن

برج

برجستہ؛ برجستگی؛ برجستہ گوئی

برچھا، برچھی

برخوردار، برخوردار؛ برخوردارانہ

بڑا، بڑی، بڑے، بڑوں	برداشت
بڑبڑانا، بڑبڑایا، بڑبڑائی، بڑبڑائے، بڑبڑ	برودہ؛ بردہ فروش
بڑھاپا	برزخ
بڑھانا، بڑھایا، بڑھائی، بڑھائے، بڑھا؛ بڑھنا،	برس (زمانہ)
بڑھا، بڑھی، بڑھے، بڑھ؛ بڑھیا	برسات؛ برساتی؛ برستا، برسنا، برسی، برسے، برس
بڑھک	برسٹ
بزرگ؛ بزرگی؛ بزرگوار؛ بزرگانہ	برش
بزم	برف؛ برفیلا
بزئس؛ بزئس مین / ڈیل / پوائنٹ	برق
بس (حد)	برقع، برقعے، برقعوں؛ ٹوپی والا برقع
بس (سواری)؛ بس سٹاپ / سٹینڈ / اڈہ	برکت، برکات؛ مبارک؛ بابرکت
بس	برکھا
بسا اوقات	برگدا / بڑا / بوڑھا / بوڑھ
بساط	برگر
بسانا، بسایا، بسائی، بسائے، بسا؛ بسنا، بسا، بسی، بسے،	برما
بس؛ بستی	بروشتر
بستان / بوستان؛ بستانی	برہان، براہین؛ برہانی
بستر / بستره؛ بستر بند	برہم، برہمی
بستہ	برہمچریہ
بسم اللہ؛ سست بسم اللہ؛ بسم اللہ جی آیاتوں	برہمن / براہمن؛ برہمنیت
بسمل	برہنہ؛ برہنگی
بسنا، بسا، بسی، بسے، بس	بریانی
بسنت؛ بسنتی	بریفتنگ؛ ڈی بریفتنگ
بسیار؛ بسیارگوئی؛ تلاش بسیار	بریٹک
بسیرا	بریلی؛ بریلوی؛ بریلویت



بگھارنا، بگھارا، بگھاری، بگھارے، بگھار  
 بل (قوت؛ مروڑ)  
 بیل (انگ: Bill)  
 بلا، بلائیں، بلا یا (فت ب)  
 بلا؛ بلا تکلف / تردد / توقف (کس ب)  
 بلاگ (انگ: Blog)  
 بلانا، بلا یا، بلائی، بلائے، بلا  
 بلب  
 بلبل  
 بلبلہ، بلبلے  
 بلٹ؛ بلٹ پروف  
 بلڈ؛ بلڈیہ؛ بلڈیاتی؛ بلڈیہ عظمیٰ  
 بلنڈ؛ بلنڈ پریشر / بینک / ڈونر / کینسر  
 بلنڈنگ  
 بلنڈوزر  
 بلغم؛ بلغمی  
 بلنڈ؛ بلنڈی  
 بلکہ  
 بلوچ؛ بلوچی  
 بلوہ  
 بلی، بلیاں، بیلہ  
 بلچ؛ بلچنگ کریم / پاؤڈر؛ سکن بلچ  
 بلخ؛ بلاغت  
 بلیک؛ بلیک منی / باکس / بورڈ  
 بلیو؛ بلیو ٹوتھ (اطلاعیات) / پرنٹ / بک

بشارت  
 بشر؛ بشری؛ بشریت  
 بصارت؛ بصیر  
 بصیرت، بصائر  
 بطخ  
 بعثت؛ مبعوث  
 بعد  
 بعد، ابعاد؛ بعید  
 بعدالت / یہ عدالت  
 بعض، بعضے، بعضی  
 بغض؛ مبعوض  
 بغل؛ بغلی؛ بغلگیر  
 بفر؛ بفرزون  
 بکار؛ بکار سرکار  
 بکارت؛ باکرہ  
 بکتر بند گاڑی  
 بکرا، بکری، بویکرا  
 بکنا؛ بکواس  
 بکنا، بکائی، بکے، بک؛ بچنا، بچا، بچی، بیچے، بیچ  
 بکھیڑا  
 بگاڑنا، بگاڑا، بگاڑی، بگاڑے، بگاڑ؛ بگڑنا، بگڑا،  
 بگڑی، بگڑے، بگڑ  
 بگٹ  
 بگل  
 بگلا؛ بگلا بھگت

بم؛ بم ڈسپوزل؛ بمبار؛ بمباری

بمپر

بن (جنگل)

بن، بنا (بغیر)

بنانا، بنایا، بنائی، بنائے، بنا؛ بننا، بنا، بنی، بنے، بن

بنام

بناوٹ؛ بناوٹی

بنجر؛ بنجر جدید، بنجر قدیم

بند

بندوبست

بندر، بندریا؛ بندر بانٹ

بندرگاہ

بندش

بندوق؛ بندوچی، بندوق بردار

بندہ، بندی، بندے؛ بندہ نواز

بنفشہ؛ بنفشی / بنفشی

بنک / بینک؛ بینکار، بینکاری؛ بینک بیلنس

بنگلہ، بنگلہ، بنگلہ جات

بیتا، بیٹا، بیٹی، بیٹے، بیٹائی، بیٹن

بو (ومع)

بوٹہ (ومع؛ بل بوٹہ)

بوٹل

بوٹیک

بوٹ؛ سوٹ بوٹ

بوٹا؛ بوٹی (نیو امتحان میں تاجاز ذرائع کا استعمال)

بوچھ؛ بوچھل

بوچھنا، بوچھا، بوچھی، بوچھے، بوچھے

بوچھاڑ / بوچھاڑ

بوراء، بوری، بوریاں؛ بوری بندلاش

بورڈ (عمارت؛ انتظامی ہیئت)؛ بورڈ آف گورنرز،

بورڈنگ ہاؤس

بوریت

بوریا / بوریا

بوڑھا، بوڑھی، بوڑھیا

بوسہ، بوسے

بوکھلانا، بوکھلایا، بوکھلائی، بوکھلائے، بوکھلا؛ بوکھلاہٹ

بول؛ بولنا، بولا، بولی، بولے، بولیں؛ بولی، بولیاں

بوٹا، بوٹی

بوٹا، بوٹیا، بوٹی، بوٹے، بو؛ بوٹی

بوٹد

بوٹدی، بوٹدیاں (مٹھائی)

بوٹس

بوڑگا، بوگی

بوٹی

بہا (قیمت)

بہادر؛ بہادری؛ بہادرانہ

بہار؛ بہاریں؛ بہاراں

بہارنا؛ بہاری

بہانا، بہایا، بہائی، بہائے، بہا؛ بہنا، بہا، بہی، بہے،

بہہ

بٹا	بہانہ؛ بہانہ بازی
بیٹ	بہبود؛ بہبودی؛ بہبودیت
بیٹا، بیٹی؛ بیٹے، بیٹیاں	بہت، بہتات؛ بہتیرا، بہتیری، بہتیرے
بیٹری	بہتان
بیچنا، بیچا، بیچی، بیچے، بیچ	بہتر، بہتری، بہترین
بیچ (ی مح)	بہجت؛ بہجت افزاء
بیخ	بہر؛ بہر حال / طور / صورت / قیمت
بید	بہرا، بہری، بہرے
بیڈ؛ بیڈروم / ٹی	بہرہ؛ بہرہ مند / ور
بیر (ایک پھل)	بہشت؛ بہشتی
بیر (ے لمن؛ عداوت)	بہکانا، بہکایا، بہکائی، بہکائے، بہکا؛ بہکنا، بہکنا، بہکی،
بیڑا، بیڑی (ی مح؛ ٹوکری، پان کی گھوری)	بہکے، بہک؛ بہکاوا
بیڑہ (ے مح؛ جہاز)	بہلانا، بہلایا، بہلائی، بہلائے، بہلا؛ بہلنا، بہلا،
بیڑہ / بیڑا، بیڑی (ی مح؛ ویسی سگریٹ)	بہلی، بہلے، بہل؛ بہلانا پھسلانا
بیزار؛ بیزاری	بہن، بہنپا
بیس کمپ	بہو، بہوئیں، بہوؤں
بیساکھ	بہی؛ بہی کھاتہ، روکڑ بہی
بیساکھی	بی / بی بی / بی بی جی / بی اماں
بیسٹ سِلر (Best Seller)	بیابان؛ بیابانی
بیسن؛ بیسنی	بیاج
بیسوا	بیاض
بیش؛ بیشی	بیان، بیانات؛ بیانی؛ بیان بازی، حلقیہ بیان
بیضہ؛ بیضوی / بیضاوی	بیانہ، بیابا، بیابانی، بیابے، بیابہ؛ بیابتا؛ بیابنی تیاہی
بیج	بیٹ؛ بیٹ بازی / بجھی
بیعت	بیٹنا، بیٹا، بیٹی، بیٹے؛ بیٹ؛ بیٹنا، بیٹایا، بیٹائی، بیٹائے،

بھابی، بھابھیاں؛ بھاوج  
 بھاپ  
 بھاٹ؛ بھٹنی  
 بھاڈوں  
 بھار؛ بھاری  
 بھارت، بھارتی؛ بھارتیہ  
 بھاڑ؛ بھاڑا؛ بھاڑے کاٹو  
 بھاشا  
 بھاگ، بھاگی  
 بھاگنا، بھاگا، بھاگی، بھاگے، بھاگے؛ بھاگانا، بھاگایا،  
 بھاگائی، بھاگئے، بھاگا؛ بھاگوڑا، بھاگوڑی، بھاگ  
 دوڑ  
 بھان (ریزنگاری)  
 بھانپنا، بھانپنا، بھانپنی، بھانپنے، بھانپ  
 بھانڈ؛ بھنڈی  
 بھانڈا، بھانڈے؛ بھانڈا پھوڑنا  
 بھاؤ؛ بھاؤ بندی، بھاؤ تاؤ  
 بھائی؛ بھائی چارہ  
 بھھک / بھبک، بھبکا  
 بھتہ؛ بھتہ خوری  
 بھٹکنا، بھٹکا، بھٹکی، بھٹکے، بھٹکے؛ بھٹکانا، بھٹکایا،  
 بھٹکائی، بھٹکائے، بھٹکا  
 بھٹہ؛ بھٹہ خشت

بیگار؛ بیگاری  
 بیگانہ؛ بیگانگی؛ بیگانگت / بیگانگت  
 بیگم؛ بیگمات؛ بیگماتی  
 بیل (پودا)  
 بیل (جانور)  
 بیل (انگ: Belt)  
 بیچلہ  
 بیلف  
 بیلانا، بیلا، بیلی، بیلی، بیل، بیلن / بیلنہ  
 بیلفس؛ بیلفس شیٹ  
 بیمار، بیماری؛ بیمارستان  
 بیمہ؛ بیمہ کاری  
 بین (ی، مع، پاچہ)  
 بین (سے لین)، بین الاقوامی، بین الکلیاتی، بین  
 الصوبائی، بین السطور  
 بینڈ؛ بینڈ پاچہ  
 بینڈوڈتھ  
 بینڈا، بینڈی  
 بینگن، بینگنی / بینجی  
 بیوپار؛ بیوپاری  
 بیوی؛ بیوی پارلر / کوئین / کریم / پٹس  
 بیورو؛ بیورو کریٹ / کریمی  
 بیوی، بیویاں

بھٹی

بھٹیارا، بھٹیاری، بھٹیاریان، بھٹیاریخانہ  
بھجن

بھد، بھدا، بھدی

بھربھرا، بھربھری، بھربھریے

بھرتہ

بھرتی

بھرس

بھرم

بھرنا، بھرا، بھری، بھرے، بھر: بھراؤ: بھرائی

بھروسہ

بھرو

بھڑاس

بھڑبونجا

بھڑکانا، بھڑکایا، بھڑکائی، بھڑکائے، بھڑکا: بھڑکانا،

بھڑکا، بھڑکی، بھڑکے، بھڑک

بھڑکیلا، بھڑکیلی، بھڑکیلے، بھڑکدار

بھڑنا، بھڑا، بھڑی، بھڑے، بھڑ (کس بھ)

بھڑوا، بھڑوے، بھڑوی

بھس، بھوسہ، بھوسی

بھسم

بھٹانا، بھٹایا، بھٹائی، بھٹائے، بھٹا: بھٹتا، بھٹتا،

بھٹتی، بھٹتے، بھٹت: بھٹتان

بھگوت گیتا/بھگود گیتا

بھگوانا، بھگویا، بھگوائی، بھگوائے، بھگو: بھگینا، بھگیا،

بھنگی، بھنگیے، بھنگ

بھل، بھل صفائی

بھلا، بھلی، بھلے، بھلائی، بھلمناہٹ

بھنچوڑنا

بھنڈی، بھنڈیاں

بھنگ

بھنگا

بھنگڑا

بھنگلی

بھوبل

بھوت، بھتی

بھوجن

بھورا، بھوری، بھورے

بھوکا، بھوکی، بھوکے، بھوک

بھوگ

بھولا، بھولی، بھولین

بھولنا، بھولا، بھولی، بھولے، بھول: بھلانا، بھلایا،

بھلائی، بھلائے، بھلا

بھونڈ: بھونڈی باز

بھونڈا، بھونڈی، بھونڈے

بھونڈو

بھونکنا، بھونکا، بھونکی، بھونکے، بھونک (نیز بمعنی گھسید

دینا)

بھوننا، بھونا، بھونی، بھونے، بھون

بھی

پاٹھ؛ پاٹھ شمالا  
 پاچی؛ پاچی پن  
 پاخانہ  
 پاداش  
 پار  
 پارا (سپارہ)  
 پارٹ؛ پارٹ ٹائم؛ پارٹنرشپ  
 پارٹی؛ پارٹی باز/پوزیشن  
 پارس  
 پارسا؛ پارسائی  
 پارسل  
 پارک  
 پارلر  
 پارلیمان/پارلیمنٹ؛ پارلیمانی/پارلیمنٹری  
 پارہ (گلوا؛ سیماب)  
 پاس (قریب)  
 پاس (اجازت نامہ)؛ پاسپورٹ  
 پاس ورڈ  
 پاسبان، پاسبانی  
 پاسنگ  
 پاسنگ آؤٹ  
 پاش، پاش پاش؛ پاشی (لاحقہ)  
 پاک؛ پاکي؛ پاکیزہ؛ پاکیزگی؛ پاکباز  
 پاکستان؛ پاکستانی؛ پاکستانیت  
 پاکھنڈ؛ پاکھنڈی

بھیج/بھیجا  
 بھیجنا، بھیجا، بھیجی، بھیجے، بھیج  
 بھید؛ بھیدی  
 بھیروں/بھیرویں  
 بھیڑ (ی مع، مجمع)  
 بھیڑ (سج، جانور)/بھیڑو  
 بھیڑیا  
 بھیس  
 بھیک؛ بھکاری، بھکارن  
 بھینٹ  
 بھینچنا، بھینچا، بھینچی، بھینچے، بھینچ  
 بھینس، بھینسا  
 بھینگا، بھینگا

## پ

پابند؛ پابندی؛ پابندیاں؛ پابندِ صوم و صلوة  
 پاپ؛ پاپی  
 پاپ آپ (Pop-up)  
 پاپ کارن  
 پاپ میوزک  
 پاپوش؛ پاپوش کاری  
 پاتال  
 پاتھنا  
 پاٹ؛ پاٹنا  
 پاٹ (Pot)

پبلک	پاگل؛ پاگل پن
پبلشر؛ پبلشنگ	پالا (سروی)
پبڑی	پالا (واسطہ)
پپوٹا	پالان
پپیہا	پالش
پتا	پالک
پتر؛ پترکار (نامہ نگار)	پالکی
پتلا، پتلی، پتلے	پالنا، پالا، پالی، پالے، پال؛ پلنا، پلا، پلی، پلے، پل؛
پتلون؛ پتلون پوش	پالتو
پٹلہ، پٹلی؛ پٹلی تماشہ	پامال/ پانمال؛ پامالی
پٹنگ	پامروی
پٹنگا	پان؛ پنواڑی، پنواڑن
پتہ (جائے سکونت)	پانا، پایا، پائی، پائے، پاؤ، پائیں، پا
پتہ پتہ؛ پتہ پتہ؛ پتیاں، پات	پانسہ/ پاسہ
پتہ	پانی؛ پنگھٹ
پتھر، پتھری، پتھریلا، پتھریلی، پتھریلے؛ پتھراؤ	پاور؛ پاور ہاؤس/ میٹر/ شینرنگ، میٹس آف پاور،
پتی، پتی	ہارس پاور
پتیلہ/ پتیلہ، پتیلی	پاکتی
پٹ؛ چو پٹ	پانسدہ؛ پانسدہ باد
پٹاخہ	پاؤڈر؛ پاؤڈری
پٹارا، پٹاری	پاؤں؛ پائیدان
پٹنخا؛ پٹنخی	پاؤپ
پٹرول؛ پٹرول پمپ/ بم	پالٹ
پٹری	پایان؛ پایان کار
پٹکھ/ پٹکا	پایہ، پائے

پراکرت؛ پراکرتی  
 پراکسی؛ پراکسی وار  
 پراگندہ؛ پراگندگی  
 پرائانا، پرائانی، پرائے، پرائوں  
 پرائندہ  
 پرائنز؛ پرائنز بانڈ  
 پرائمری  
 پرائیویٹ  
 پرایا، پرائی، پرائے، پرائوں  
 پربت  
 پرت  
 پرتال / پرتال  
 پرتو / پرتو  
 پرتیت  
 پر جا  
 پرچار؛ پرچارک  
 پرچم  
 پرچون، پرچونی، پرچونیا  
 پرچہ، پرچی  
 پرچھاؤں، پرچھائیں  
 پرخاش  
 پر نچے  
 پردہ  
 پردھان  
 پرزہ، پرزے، پرزہ جات

پکنا، پکا، پکنی، پکنے، پکنک  
 پٹواری؛ پٹہ  
 پٹہ، پٹنی، پٹیاں  
 پٹھا  
 پٹھان، پٹھانی  
 پپارا  
 پپر  
 پپکاری  
 پپکنا، پپکا، پپکی، پپکنے، پپکنک  
 پپھاڑنا، پپھاڑا، پپھاڑی، پپھاڑ؛ پپھاڑیں  
 پپھلا، پپھلی، پپھلے، پپھلوں؛ پپھل پائی  
 پپھم، پپھمی  
 پپھواڑا  
 پیخ  
 پخت؛ پختہ؛ پختگی  
 پدرا؛ پدرا؛ پدرا ریت  
 پدم؛ پدمنی  
 پدیرائی  
 پر (حرف)  
 پر (پرندے کا زواں اور بازو)  
 پرا، پرے  
 پراپٹی؛ پراپٹی ڈیلر  
 پرات  
 پراٹھا / پروٹھا / پروٹھا  
 پراجیکٹ؛ پراجیکٹ ڈائریکٹر



پرس (Purse)

پرس (ضمیمہ)؛ پرسہ؛ پرساں؛ پرسانِ حال

پرستش، پرستار؛ پرست

پرکاش

پُرکھا، پُرکھے

پرکھنا، پرکھا، پرکھی، پرکھے، پرکھ؛ جانچ پرکھ

پرلا، پرلی، پرلے

پرنا؛ پرناٹا

پرنت؛ پرنتز؛ پرنت آؤٹ؛ پرنت میڈیا؛ پرنتنگ

پرلیس

پرندہ؛ پرواز

پرنسپل

پرو؛ پروامریکن، پروانٹین

پروا

پروانہ (خط؛ پتنگا)

پروٹوکول

پروپیگنڈا / پراپیگنڈا

پرورگار؛ پرورش

پروف؛ پروف ریڈر، فائل پروف

پروفائل؛ لو/ہائی پروفائل

پروفیسر؛ پروفیسری

پروفیشنل

پروگرام؛ پروگرامر؛ پروگرامنگ

پروموشن

پرونا، پرویا، پروئی، پروئے، پرو

پروہت؛ پروہتی

پرہیز؛ پرہیزی؛ پرہیزگاری

پری؛ پرستان

پری پیڈ / پوسٹ پیڈ

پریڈ؛ پریڈ گراؤنڈ

پریزنٹیشن

پریس؛ پریس سیکرٹری، پریس کاپی، پریس کانفرنس

پریشان؛ پریشانی

پریشتر؛ پریشتر گروپ / انکر

پریکٹیکل

پریم؛ پریمی

پڑاؤ

پڑنا، پڑا، پڑی، پڑے، پڑ؛ پڑیل

پڑوس؛ پڑوسی، پڑوسن

پڑیا، پڑیاں؛ پڑی

پڑھانا، پڑھایا، پڑھائی، پڑھائے، پڑھا؛ پڑھنا،

پڑھا، پڑھی، پڑھے، پڑھ؛ پڑھا کو

پس؛ پس ماندہ / نوشت / منظر / پا / پائی / رو / خوردہ،

پس آئینہ / پردہ

پست؛ پستی

پستان؛ پستانہ جانور

پسرنا

پسلی، پسلیاں؛ ہڈی پسلی

پسنا، پسا، پسے، پس؛ پسنا / پسوانا؛ پسائی / پسوائی

پسند؛ پسندیدہ، پسند خاطر

پل (ضمیمہ: دریایا کھائی پر بتا راستہ)

پلازمہ/پلازما

پلازہ

پلاسٹک آف پیرس

پلاسٹک: پلاسٹک سرجری

پلانٹ

پلاننگ

پلاؤ

پلپا، پلپلی، پلپے، پلپلا پن

پلٹنا، پلٹا، پلٹی، پلٹے، پلٹ: پلٹا

پلر (Pillar)

پلڑا

پلستر

پلگ، پلگس

پلا

پلہ، پلے، پلو

پلنا، پلا، پلی، پلے، پیل

پلنگ: پلنگ پوش

پلیٹھن

پلیٹ، پلیٹس

پلیڈ: پلیڈی

پلیز

پلیگ

پپ: واٹر پپ، پٹرول پپ

پناہ

پسندہ، پسندے

پسو

پسچنا

پسینہ

پشت، پشتارہ، پشتہ، پشتہ بندی، پشتیبانی، پشت پناہی

پشمینہ

پشیمان، پشیمانی

پک اپ

پکے، پکی، پکے

پکارنا، پکارا، پکاری، پکارے، پکار: ہانکا پکار

پکانا، پکایا، پکائی، پکائے، پکا: پکانا، پکا، پکی، پکے

پک: پکوانا، پکولایا، پکوائی، پکوائے، پکوا:

پکوان: پکوائی

پکڑانا، پکڑایا، پکڑائی، پکڑائے، پکڑا: پکڑانا، پکڑا

پکڑی، پکڑے، پکڑ: پکڑان: پکڑائی: پکڑن

پکڑائی

پکنگ

پکوڑا

پکھراج

پکھیرو

پگ، پگڑ، پگڑی

پگڈنڈی

پگنا

پگھلنا، پگھلا، پگھلی، پگھلے، پگھل

پل (فت پ: لمحہ)

پنبہ

پنپنہ

پنتھ، پنتھی

پنجاہ، پنجاہی، پنجاہن، پنجاہی (زبان)، پنجاہیت

پنجرہ، پنجرے

پنجر، پنجرے

پنچ، پنچایت، پنچایتی، سرپنچ

پنڈ، پنڈنامہ، پنڈسودمند

پنڈا

پنڈال

پنڈت، پنڈتانی، پنڈتانی

پنڈورا، پاکس

پنڈولم

پنسا، پنساری، پنسارن

پنسل، بال پوائنٹ پنسل، پنسل تراش

پنشن، پنشنر

پنکھ، پنکھڑی، پنکھا

پنگا

پنتا

پنٹا

پنہا، پنہائی

پنیر

پوپلا، پوپلی، پوپلے

پوتہ، پوتی

پوتڑا، پوتڑے

پوتھی

پوٹ (دوچ)

پوٹلی

پوجنا، پوجا، پوجی، پوجے، پوج، پوجا/پوجا پاٹ؛

پجاری، پجارن

پوچ

پوچہ/پوچا

پوچھنا، پوچھا، پوچھی، پوچھے، پوچھ؛ پوچھ پانچھ

پود؛ پودا؛ نئی پود

پودینہ

پور (دوچ)

پورا، پوری، پورے

پورب؛ پوربی

پوری (طلوہ پوری)، پوریاں

پوست؛ پوتی

پوسٹ؛ پوسٹ کارڈ، پوسٹ آفس، پوسٹ ماسٹر؛

پوشل سروس

پوش؛ پوشاک؛ پوشش

پول (دوچ)

پولا، پولی (دوچ)

پولی؛ پولی ٹیکنیک/کلینک/فونک

پولیس؛ پولیس سٹیشن/فوس/ایکشن/لائسنز/مین

پولیو

پون

پونجی

پونچھنا

پھاڑ: پھاڑی: پھاڑیا

پھچاننا، پھچانا، پھچانی، پھچانے، پھچان: جان پھچان

پہر

پہرہ

پہلا، پہلی، پہلے: پہل، پہلے پہل

پہلو

پہلوان: پہلوانی

پہلوٹھا، پہلوٹھی (نیز پہلوٹھا)

پہنچنا، پہنچا، پہنچی، پہنچے، پہنچ

پہننا، پہننا، پہنی، پہنے، پہن: پہننا، پہنایا، پہنائی،

پہنائے، پہننا: پہنناوا

پہیسہ، پیسہ

پی/پیا

پی ایچ ڈی

پے: پے آر ڈر/سپ/رول/ڈے، پے منٹ

پیادہ

پیار: پیارا، پیاری، پیارے، پیاروں: پیار محبت

پیاز: پیازی: دو پیازہ

پیاسا، پیاسی، پیاسے، پیاس: پیاسا کوا

پیالہ، پیالی، پیالے، پیالیاں

پیام: پیامی: پیام بر

پیانو

پیپ

پیپر (امتحانی سوالات: کاغذ)

پیہ/پیہا  
پیشیل

پیت/پریت: پیتیم/پریتیم

پیتل

پیٹ: پیٹو: پیٹی (پیٹ پر باندھنے کا تسمہ)

پیشٹ

پیٹھ: پیٹھو

پیچ، پیچاں، پیچواں: پیچیدہ، پیچیدگی

پیچھا: پیچھے

پیدا: پیدائش: پیداوار

پیدل

پیر (ی مع، مذہبی رہنما)، پیرنی/پیرانی: پیری،

پیرانہ

پیر (سج، عضو بدن)

پیرا: پیراشوٹ/میڈیکل/ملٹری

پیراستہ

پیراگراف

پیرایہ

پیرو: پیروی، پیروکار

پیروڈی

پیڑھا، پیڑھی، پیڑھے

پیزا (Pizza)

پیس: لیگ پیس، چیسٹ پیس، چکن پیس، ماسٹر پیس

(نیز بمعنی کپڑا یا سوٹ کا کپڑا، بیچنے یا دکھانے کی

کوئی خاص چیز، لڑکی)

پیوند، پیوندی

پیہم

پھ

پھانک

پھاڑنا، پھاڑا، پھاڑی، پھاڑے، پھاڑ؛ پھٹنا، پھٹا، پھٹا، پھٹی، پھٹے، پھٹ؛ پھٹ پڑنا، پھٹی پڑتی جوانی

پھاڑی

پھاگ

پھاندا، پھاندا، پھاندی، پھاندے، پھاند؛ کوو پھاند  
پھانسا، پھانسا، پھانسی، پھانسی، پھانسی؛ پھانسانا،  
پھنسیا، پھنسیا، پھنسیا، پھنسیا؛ پھنسیا، پھنسیا،  
پھنسی، پھنسی، پھنسی، پھنساوٹ

پھانسی

پھاوڑا

پھتی

پھین؛ پھینا

پھپھولا

پھنکار (پٹننا)

پھنکار (بے رونقی)

پھنگی

پھنچر

پھدکنا، پھدکا، پھدکی، پھدکے، پھدک

پھدے؛ پھدے باز

پیس

پینا، پیسا، پیسی، پیسے، پیس

پیسہ

پیش؛ پیشی؛ پیشرو

پیش کار

پیشاب

پیشانی

پیشواز

پیشہ؛ پیشہ ور

پیغام؛ پیغام بر/ پیغمبر

پیک (ی مع)

پیکار

پیکٹ؛ پیکنگ

پیکج؛ پیکج ڈیل/ آفر

پیکر

پیلا، پیلی، پیلے (ی مع)

پیلانا، پیلا، پیلی، پیلے، پیل (ع مع)

پیلو

پیماں؛ عہد و پیمان

پیمانہ؛ پیمانہ

پین (قلم)

پینا، پیا، پی، پیوٹ

پیندا

پینگ؛ پینگنا

پیوست؛ پیوستہ؛ پیوستگی

پھول: پھلوانی  
 پھولنا، پھولا، پھولی، پھولے، پھول  
 پھونس: پھونٹا، پھونٹا، پھونٹری، پھونٹری  
 پھونک: پھونکنا، پھونکار، پھونکارنا  
 پھوٹ: پھوٹنا  
 پھیر: پھیرا، پھیری، پھیرے  
 پھیکا، پھیکلی، پھیکے  
 پھیلا، پھیلا، پھیلا، پھیلائی، پھیلائے، پھیلا، پھیلا، پھیلا  
 پھیلا، پھیلا، پھیلا، پھیلائی، پھیلائے، پھیلا، پھیلا، پھیلا  
 پھینکا، پھینکی، پھینکے، پھینک

پھر  
 پھرا، پھرایا، پھرائی، پھرائے، پھرا، پھرا، پھرا، پھرا  
 پھری، پھرے، پھر، پھرنا، پھرنا  
 پھریا، پھیری  
 پھڑ، پھڑی، پھڑی، پھڑی، پھڑی، پھڑی، پھڑی، پھڑی  
 پھڑکا، پھڑکایا، پھڑکائی، پھڑکائے، پھڑکا، پھڑکنا  
 پھڑکا، پھڑکی، پھڑکے، پھڑک

پھس  
 پھسڈی  
 پھسلا، پھسلا، پھسلا  
 پھسلا، پھسلا، پھسلی، پھسلے، پھسل، پھسلا  
 پھکو، پھکو، پھکو، پھکو

پھکی  
 پھل: پھلی، پھلیاں  
 پھلکا، پھلکا، پھلکی، پھلکاری  
 پھن، پھننا، پھننا، پھننا، پھننا

پھندا، پھندے  
 پھنسی

پھنگ

پھوار، پھوار  
 پھوپھا، پھوپھا، پھوپھا، پھوپھی، پھوپھی، پھوپھی، پھوپھی  
 پھوٹا، پھوٹا، پھوٹی، پھوٹی، پھوٹے، پھوٹ

پھوڑا

پھوک، پھوکٹ

تحقیق، جام شورو، شمارہ: ۱۹، ۱۱/۲۰۱۱ء